

Câmara Municipal de Condeúba

Contrato

Errata

A Câmara Municipal de Condeúba informa que na edição nº 019, publicada em 24/05/2013, por equívoco, foram digitados alguns dados incorretos, sendo assim:

Onde se lê:

Valor Global: R\$ 3.600,00 (Três mil e seiscentos reais)

Leia-se:

Valor Global: R\$ 3.650,00 (Três mil e seiscentos e cinquenta reais)

Segue abaixo na íntegra o aviso de Contrato retificado:

CÂMARA MUNICIPAL DE CONDEUBA
ESTADO DA BAHIA
CNPJ 05.641.163/0001-77
CONTRATO Nº 009/2013

Objeto: Serviços a serem prestados na filmagem das sessões, alimentação e criação de site desta Câmara Municipal. **CONTRATANTE:** Câmara Municipal de Condeúba. **CONTRATADO:** **ANTÔNIO PEREIRA DE SOUZA DE CONDEÚBA ME – CNPJ: 17.751.294/0001-96:** Valor Global: R\$ 3.650,00 (Três mil e seiscentos e cinquenta reais). Período – 09/04/2013 a 30/04/2013. Carlito José Pereira – Presidente da Câmara Municipal de Condeúba, 09 de Abril de 2013.